

Идеальная няня в Вашем доме – это опытный профессионал. Няня от агентства поможет родителям. А для ребенка няня станет настоящим другом.

Диковинное слово «гувернёр» в середине 18 века не могли выговорить даже самые образованные члены императорского двора. Елизавета Петровна - поклонница французского языка и западноевропейской культуры - велела проводить «языковые» уроки, чтобы не позориться перед своими иностранными гостями. Эта страсть императрицы обусловила очень многие «женские» нововведения в царской России, а также обозначила новый этап в детском воспитании. Слово «гувернёр» идеально выговорилось только через несколько десятков лет. С конца 18 века няни и гувернантки стали такой же традиционной профессией, как продавцы и портные.

Ищу няню, гувернантку, или как появляется новый человек в Вашем доме

«Ищу няню или гувернантку» - сегодня с таких слов начинается объявление любой семейной пары, которая в силу тех или иных причин не может уделять своему ребенку максимум внимания. Гувернантка в этом случае будет идеальным решением, однако найти ее — не самая простая задача. Родителям важно понимать, кто будет воспитывать ребенка, поэтому кандидатура выбирается индивидуально, в результате личных встреч. Но не у всех родителей есть на этой время. Более того, не все они смогут определить, какая няня получится из пришедшей соискательницы. Обращаясь в агентство , Вам нужно просто сказать: я ищу няню (гувернантку), которая... Наши специалисты, определят все необходимые требования, подберут няню или гувернантку для ребенка, проверят ее личностные и профессиональные качества, рекомендательные письма. Вам останется только познакомить ее с малышом и спокойно заниматься своими делами. Дать объявление «Ищу няню, гувернантку» Вы успеете всегда, но лучше перед этим довериться опыту нашего агентства. Клиенты, которые обращались к нам, теперь говорят: «Я больше не ищу няню по объявлениям, я ищу няню

На этом ресурсе - Nanny-best.ru, Вы сможете найти информацию о том, кому <u>требуется</u> <u>няня</u> . На

мой взгляд, это один из лучших сайтов этой тематики!

Няня для ребенка - друг, авторитет или вторая мама?

Няня или гувернантка для ребенка не дадут малышу родительской любви и тепла. Это верно, но няня и не должна заменить ребенку родителей. Няня, в первую очередь, - незаменимый помощник в воспитании ребенка. Если у Вас появилась гувернантка или няня, это вовсе не означает, что Вы избавлены от необходимости уделять внимание малышу. Причем внимание не от случая к случаю, а постоянного. Няня или гувернантка приглядывает за малышом в Ваше отсутствие, чтобы ребенку не пришлось переживать одиночество. Хорошая няня станет лучшим другом для малыша, а родители могут даже не замечать ее присутствия.

Интересен такой факт: няня в западных странах, как правило, молодая девушка или школьница старших классов. В России же няня должна быть женщиной в возрасте. Няня в России традиционно имеет своих детей – это служит своего рода гарантией.

По факту гувернантка станет для ребенка тем человеком, которым Вы сами позволите ей стать. Если Вы будете уделять малышу внимание в достаточном количестве, няня будет ребенку другом, а если Вы пустите все на самотек, гувернантка для ребенка будет ассоциироваться с матерью. Каждая няня в нашем агентстве регулярно проходит специальные тренинги. На таких занятиях няня учится выдерживать строгую грань между педагогом и родственником. Мы уверены в том, что няня или гувернантка, рекомендованная нами, найдет общий язык с малышом в любой ситуации.

Гувернантка или няня?

Гувернантка или няня? Разница между этими двумя профессиями видна очевидна. Если няня больше заботится о воспитании ребенка, то гувернантка помимо воспитания дает ребенку дополнительные навыки. В частности, гувернантка дает азы иностранных языков или учит ребенка музыке, этикету, правилам поведения, принятым в обществе. При всем при этом гувернантка не забывает смотреть за малышом в обычном понимании этого слова. По сути, гувернантка — это, выражаясь современным языком, продвинутая няня.

Перед наймом необходимо четко определиться, с какой целью вы нанимаете человека. Если Вы считаете, что обычного воспитания вполне достаточно, а развитие каких-либо навыков может происходить в кружках и секциях, то няня будет оптимальным выбором. В случае, когда необходимо, чтобы ребенок постоянно видел перед собой образец воспитания, больше подойдет гувернантка. Няня или гувернантка должны быть в первую очередь харизматичными. Дети гораздо тоньше чувствуют отношение к ним, поэтому, обладая харизмой, няня или гувернантка быстрее войдут в доверие к ребенку. Только в этом случае гувернантка или няня смогут стать для ребенка авторитетным человеком.